

基要课程 基督教教义

第十课:天堂与地狱

问题19: 你既有灵魂,也有身体吗? 回答: 是的,我有一个永远不会死的灵魂。

问题20: 你如何知道你有灵魂? 回答: 因为圣经如此告诉我。

(为孩子预备的威斯敏斯特小教理问答)

一些人相信人死如灯灭, 当我们死的时候,我们的 存在和我们的经验就停止 了。圣经不是如此教导的。 但是圣经教导了什么?你 知道如何解释死后会发生 的事吗? 基督教信仰的教义说,每 个人都是有灵魂的永恒存 在,灵魂会永远活着。唯 一的问题时,那个灵魂会 活在什么地方?

"此生是信徒所知的唯一的地狱。但是对于那些死在罪中的人,此生是他们唯一的天堂。"

康磊

没有人出发去旅行,却不先看看他们的目的地。如果你在计划旅行,你会查地图、交通方式、带什么去、抵达需要多少时间、你抵达的时候预计要做什么。晓得你要去哪里,这对于你预备和享受旅行是至关重要的。

人生之旅也是如此。知道最终的目的地,有助我们在日复一日的生活中找到喜乐。很多人活着,就仿佛此生(这一个旅程)是人死如灯灭。在此生的终结处,没有"终极的目的地"。因为这个信念,他们就决定以一定的方式行动,以及将一定的事情作为优先选项。他们的生命特征是:活在当下,追求及时满足和廉价的狂喜,做任何让他们感觉好的事情,而不计后果。

对于信徒而言,那种生活方式不是一个选项。我们确实相信,每个人都有一个目的地。基督教信仰的教义说,每个人都是有灵魂的永恒存在,灵魂会永远活着。唯一的问题是,那个灵魂会活在什么地方?在基督里的人,就会在神的同在中、在天堂度过永恒。拒绝基督的人,就会在地狱里度过永恒,与那一位他们一生都在躲避的神分离。

知道存在两个永恒的目的地,理解其中一个的荣耀和另外一个的恐怖,这些应当在每个信徒里面充满传福音的激烈热情。当我们看周围所爱的人、甚至是完全的陌生人,当我们考虑到他们的生命如果没有基督会通往什么终点,我们应当对他们充满怜悯。我们当然不能够既相信天堂地狱的教义,而后又无忧无虑地容让我们的邻舍、同工、家庭成员、我们的朋友活着好像没有来生,或者好像每个人都可以上天堂。

不是的:我们必须看到,传福音是绝对必要的。对我们邻舍的真爱(正如我们被吩咐要这么做)一定会驱使我们去警告他们有地狱,并用天堂吸引他们。

对地狱的恐惧本身不是转向基督的一个足够好的理由。但是, 告诉非信徒死后之事的客观存在,这是一个关键的世界观过 滤器,他们应当透过这个过滤器来看他们的人生、他们的 目的,以及他们对基督的思考和回应。 如今的这片大地充满问题。自从伊甸园以来,世界就已经破碎。人际关系、健康危机、物质方面的担忧:所有这一切、甚至超过这一切的事情,都会让这一生感觉很是艰难。很多时候,人们想要从此生的种种困难中逃脱。他们或许会问:"人生就只能这么样的吗?人生就只是如此吗?对于基督徒而言,福音的好消息说,还有更多的东西有待被我们经历。耶稣称之为"丰盛的生命"。尽管这并不意味着此生的一切都会顺顺利利,但是这的确意味着我们可以在这些试炼中找到喜乐,而且我们可以带着盼望,期待在天堂里与基督同在的荣耀永恒。

对于未来,非信徒没有这种充满盼望的焦点。来自新西兰的福音派牧师康磊说过: "此生是信徒所知的唯一的地狱。但是对于那些死在罪中的人,此生是他们唯一的天堂。" 是的,在这个世界里,你会有麻烦。但是在来生,你会有神的同在,作为你持久的喜乐和奖赏。对于非信徒而言,他们唯一的喜乐,就是他们在这个有形世界中可以制造出来的短暂娱乐。

看到我们的邻舍和所爱的人陷入如此绝望的网罗,这应当让我们心碎。天堂地狱的教义应当塑造我们个人生活里面的决定;不仅如此,它还应当驱使我们屈膝为那些未得救的人祈祷,而且它还应当驱使我们走上街头,向那些还不认识耶稣基督的传福音。

对于基督徒而言,福音的的有别意说,还有更多明息说,还有更多耶么们经历。那有待被我们经历命。那么管这并不感的生命。那么管这并不顺利和的确意味着,可以的确意味中找到喜野时,以带着野望,的大量,以带着不过,以带着不过,就是在不过,就是不过,就是不过,就是不过。

回顾所学

- 我们都拥有不会死的灵魂,所以我们应当意识到在永恒中,我们的灵魂会在哪里度过。
- 你相信你死后会发生什么,这会大大地影响你所做的 决定,就是要把什么作为优先选择、或者什么是值得 追求的。理解你最终的目的地,会改变你如今如何计 划过活。
- 持守天堂地狱的教义,应当让我们对传福音充满热情。

你的观点

- 相信天堂,如何塑造你今日作出的决定?如果将要在 天堂为现今的决定辩护的话,你会感到自豪吗?求主 赐你认罪的灵,看看你的生命中有什么需要改变的。
- 你正在面对什么试炼?在这些试炼当中,你如何能够 靠着渴想天堂而找到喜乐?
- 今天,你可以向谁诉说福音的好消息,就是警告他们、 指示他们关于他们永恒的目的地?祈求神给你机会分 享。

经文引用自中文圣经新标点和合本。允许使用。 版权所有。

所有其他内容版权归©2019 加拿大环球广播所有,只要是为了传福音并且不对所使用的材料收费,可以自由使用。查看更多许可证详细信息。请访问

www.discipleshipessentials.org/licensing。